
В Северске раскрыто убийство местного жителя

30 июня 2010 года в следственный отдел по ЗАТО Северск СКП РФ по Томской области обратился местный житель с заявлением о пропаже 40-летнего брата, пояснив, что с 16 июня связь с ним прервалась и местонахождение его неизвестно. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате совместных действий следователей и с сотрудников милиции была установлена группа подозреваемых в совершении данного преступления. Из показаний одного из подозреваемых следует, что 16 июня 2010 года около 23 часов в одном из жилых домов Северска произошел конфликт между тремя мужчинами, в результате которого одному из них (без вести пропавшему) было нанесено несколько ножевых ранений, от которых он скончался на месте. Двое других участников конфликта, вызвав на подмогу родственника, замыли в квартире следы крови и вывезли труп с помощью неустановленного водителя на старое кладбище в районе ул.Вилюйской в г.Томске, где закопали его в одной из могил.

Подозреваемый указал на место захоронения и вчера следователями была произведена эксгумация трупа.

В настоящее время один из подозреваемых задержан. Им оказался 27-летний житель Северска, не судимый и нигде официально не работающий, имеющий на иждивении двоих малолетних детей.

В ближайшее время в отношении него будет решаться вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/744351>

